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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂUNM Í{UNICIPAL DE CAMPESTRE
DO MARANHÃO, Elt 2023, NA PRESENTE LEGTSLATURA. AOS
DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE MAIO DÊ, 2023, AS O9H47MIN, NO PRÉDIO
ONDE ESTA INSTALADA A CÂUANE MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO
MARANHÃO, SITUADA NA AV. JUSCELINO KUBITSCHEK, NO542, NESTA
CIDADE. ESTÃO PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE
AMUJO CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, PAULO MIRANDA DA SILVA,
VICE-PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 10 1
sEcRETAffo, RAIMUNDA BEZERM DE SOUS A, 2a SECRETARIA, E OS I
DEMAIS VEREADORES, ]OSE ANTONIO DE SOUSA, WALDER OLIVEIM \
SOUSA, CIÁUDIO RESENDE DOS SANTOS, ADEMAR SILVA ARAÚJO, X-
FALTANTE, EDIVAN DA LUZ E SILVA, JUSTIFICOU SUA FALTA. HAVENDO ' \
ruÚuTno LEGAL E REGIMENTAL, A SRA. PRESIDENTA, EM NoME DE DEUS, , Á
DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO, 8,, ABRIU O PEQUENO IJ-
EXPEDIENTE. A SRA. PRESIDENTA AUTORIZOU A VEREADOM RAIMUNDA
BEZERRA DE SOUSA A REALIZAR A LEITUM DO SALMO BÍBLICO E FAZER A A I

oRAçÃo DE ABERTURA DA sESSÃo. DANDo coNTINUTDADE, A sRA/- §
PRESIDENTA AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO, O SR. TIAGO r I
FERNANDES QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DE NO O7/2O23 DA SESSÃO 

\-J

ORDINÁRIA.A SRA. PRESIDENTA ABRIU A ORDEM DO DIA INICIANDO A * §
DISCUSSÃO INFORMANDO SOBRE O DEBITO DE FGTS, 7L.L83,92 (SETENTA \;
E UM MIL E CENTO E TRÊS REAIS E NOVENTA E DOIS CENTAVOS) ONDE O C
VALOR FOI PARCELADO EM 85 PARCEI.AS NO VALOR DE 837,45 REFERENTE
AO ANO DE 1999 A 2005. ONDE FALOU QUE O DEBTTO ORTGTNAL SERIA DE
22.AO MrL REATS, OS 49.000 MrL SERrA JUROS E CORREçÃO [4ONrrÁnm
DESSES ANOS. QUE HAVIA CONSEGUIDO REALIZAR O PARCEIáMENTO DA
DIVIDA E QUE NÃO EXISTIA MAIS NADA PENDENTE E EXPLICOU TAMBÉM
PARA QUE PUDESSE TIRAR A PENDÊNCIA DO SISTEMA DA RECETTA
FEDERAL, FOI NECESSÁRIO EFETUAR PAGAMENTO DA PRIMEIRA PARCELA
EM MAüA/2O23. A SRA. PRESTDENTA ABRrU O GRANDE EXPEDIEilTE
AUTORIZOU O SEGUNDA SECRETARIA A VEREADORA SRA. RAIMUNDA
BEZERRA FAZER A CHAMADA DOS INSCRITOS QUE IRIÃO FAZER O USO DA
TRIBUNA. O PRIMEIRO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O TIAGO
FERNANDES 10 SECRETARIO QUE INICIOU AGMDECENDO A DEUS,
CUMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORES E AO PUBLICO PRESENTE,
RELEMBROU AS COBMNÇAS DA OPERAçÃO TAPA BURACOS ONDE A
PRÓPRIA POPUuAÇÃo ESTA ToMANDo INICIATIVA, FALoU QUE TINHA

Av. Juscelino Kubitschec§ no 542, Centro, Campestre do Maranhâo/IVlA - CEP:

\-
\
-?

Y
--11-,

Cí
r'a--)

\
Ê\

*Y
\q

g§zj fr.t/ Ju;auor,
65.968.000



*
..::*qri+i *

ir:l\--
i\

!_

-.4
J

C*
ààir

ESTADO DO MARANHAO
PODER LEGISLATIVO

CAMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO
AV. ]USTINO TEIXEIM DE MIRANDA S/N-CENTRO

65.968-0OO-CAMPESTRE Do MARANHÃo-MA Página 2 de3

CNPI: 01.616.686/0001-02 :3

-)ALGUMAS RUAS QUE JA ESTAVAM INTRAFEGÁVTIS. PARABENIZOU AINDA, A \E
AÇÃo EM CoMEMoRnÇÃo Ao DIA DAS MÃES, oNDE TEVE VARIoS BRINDES
E AGMDECEU A OPORTUNIDADE. O PRóXIMO A FAZER USO DA TRIBUNA A
FOI O VEREADOR CrÁUDIO RESENDE QUE CUMPRIMENTOU A TODOS OS "i.
PRESENTES, FÊZ COBRANÇAS SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO :
EXECUTIVO E PEDIU PARA VERIFICAR SE TUDO FOI FEITO CORRETAMENTE, I.
coBRou soBRE A ILUMINAÇÃO PUBLICA, pOrS, 

-A POPULAçÃO ESTA _3
PEDINDO UM PARECER DOS VEREADORES EM QUESTAO A ESTE ASSUNTO E / IT
PEDIU PARA QUE A SRA. PRESIDENTA ENCAMINHASSE UM OFICIO PARA A ( )
EQUATORTAL PEDINDO OS VALORES QUE SÃO REPASSADO. pOrS EXTSTEM r ' ;{-r
VARIOS BAIRROS SEM ILUMINAÇÃO PUBLICA. O PRÓXIMO VEREADOR AN '\'
FAZER USO DA TRIBUNA VEREADOR JOSE ANTONIO DE SOUSA, QUE \
CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES, E INICIOU PARABENIZANDO AO 

. !
)DIA DO GARI EM ESPECIAL AOS DO MUNICÍPIO DE CAMPESTRE DO N I.

MARANHÃo. SOLICITOU QUE A SRA. PRESIDENTA ENTRASsE EM CoNTATo V\J
COM A SECRETARIA DE INFM ESTRUTURA PARA VER O QUE ESTAVA
ACONTECENDO. POIS TINHA FEITO VARIAS COBR,ANÇAS DIREIAMENTE COM A\
A GESTÃO E NADA FOI FEITO PARA SOLUCIONAR OS PROBLEMAS QUE * \\
FORAM REIÁTADOS E POR FIM AGRADECEU A OPORTUNTDADE. O PROXTMO \l
A FAZER USO DA TRIBUNA VEREADOR WALDER OLIVEIRA SOUSA, QUE \
CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES RESSALTOU SOBRE A DIFÍCIL\§
SITUAÇÃO DAS RUAS PERNAMBUCO, PAú E MINAS GERAIS, SOBRE A §
LIMPEZA DA RUA CLARO MACEDO ONDE ESTAVA HAVENDO MUITO CAPIM. /

SoLICITOU QUE FOSSE COLOCADO VENENO NO LOCAL, POIS OS MATOS ,

ESTAVAM MUITO GRANDES. FALOU AINDA, QUE O CEMITÉRIO ESTAVA COM \ .

MUITAS CRATEMS E PEDIU QUE FOSSE COLOCADO UMAS PIçARRAS. O §
PRÓXIMO A FAZER USO DA PALAVM VEREADoR ADEMAR SILVA ARAÚJo, :§
QUE CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E FEZ RECLAMAçÃO SOERE \\
A QUESTÃO DA ESTMDA DE CABECEIRA GRANDE E A ENTMDA DA CIDADE Nrt \J
DE CAMPESTRE NO SENTIDO DE QUEM ESTA VrNDO DO POVOADO OU rNDO. L\ :
Dnrq, trrlTqTtrM rrÁprnq p,r rparôq DôntrNnô naÀ,qTôr\lÀa 
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DE CAMPESTRE NO SENTIDO DE QUEM ESTA VrNDO DO POVOADO OU rNDO. L\ ;,
POIS EXISTEM VARIOS BURACOS PODENDO OCASIONAR ACIDENTES. FALOU ]V
EM RELAÇÃO A EMPRESA MAITY E OS DANOS QUE ESTÃO CAUSANDO, MAIS
ESPECIALMENTE SUA RECIÁMAÇÃO ESTAVA VOLTADA EM REI.AÇÃO À
VINHAÇA QUE A EMPRESA EM QUESTÃO JOGA TODOS OS ANOS SOBRE A
PI.ANTAÇÃO DE CANA DE AÇÚCAR, POIS ESSA VINHAÇA E PREJUDICIAL À
SAÚDE. E ESTA MUITO PRÓXIMA AO POVoADo DE CABECEIM GRANDE. A
SRA. PRESIDENTA FALOU QUE IRIA SOLICITAR AO SECRETARIO DE INFRA
ESTRUTURA UM PARECER EM QUESTÃO AOS BURACOS DA NOSSA CIDADE E

POVOADOS, FALOU TAMBÉM QUE NA SEXTA FEIRA TEVE AUDIÊNCIA DA
SAÚDE PUBLICA. E QUE HAVIA PROCURADO O EX VEREADOR E EX
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PRESIDENTE DA CÂMARA ÉNTru SOBRE A COMPRA DO LOTE QUE FOI
DISPONIBILIZADA NA GESTÃO DO EX PREFEITO VALMIR MORAIS PARA A
C0NSTRUçÃO na CÂUana. EM CONVERSA COM ÉDEN ELE FALOU QUE NÃO \
EXISTIA NENHUM DOCUMENTO SOBRE A DOAÇAO DESSE I-OTE, E QUE EM \
AI{DANÇAS COM O EX-PREFEITO DE CAMPESTRE, LHE FOI MOSTRADO UM É
LOTE ONDE EST4VA SENDO A CONSTRUÇÃO DO CRAS. A sRA. PRESTDENTA - Ê,,
FALCIU QUE ESTAVA FAZENDO UM LEVANTAMENTO E UM ORçAMENTCI, ONDE í+
TEMRIAMOS UM CREDITO ADICIONAL DE R$ 90.000 (NCIVENTA MIL REArS) '' ,) )
MAIS QUE PRECISARIA MANDAR TODO O pROIETO PARA A CONSTRUÇÃO On v
cÂ},IeRA. E NÃO rIAVÉNDO MAIS NADA A TRATAR, A PRESiDENTE
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS OS PRESENTES E EM NOME DE
DEUS, ENCERROU A SESSÃO T DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A
PRESENTE ATA, QUE APOS SER LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA
PELOS VEREADORES CAMPESTRE DO MARANHÃO 16 DE MAIO DE
2A23.

Av. Juscelino Kubitsehec§ no 542, Centro, Campestre do MaranhâolilIA* CEP:
65.968.000

(r-,1*u,


